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Αλληλεγγύη στη ΒΙΟΜΕ και στους πρόσφυγες.

  

  

  

Συναδέλφισσες,  - φοι,

  

  

Στην διάρκεια των σκληρών μνημονιακών πολιτικών οι εργαζόμενοι της ΕΡΤ έζησαν την πιο
βίαιη εκδοχή τους με το κλείσιμο της ΕΡΤ. Ταυτόχρονα βίωσαν την αλληλεγγύη και την
συμπαράσταση στον αγώνα για την επαναλειτουργία της ΕΡΤ, από πλήθος συλλογικοτήτων
και κινητοποιούμενων κοινωνικών ομάδων.

  

Μια τέτοια συλλογικότητα, που πρωτοστατούσε στους αγώνες, είναι και οι εργαζόμενοι του
αυτοδιαχειριζόμενου εργοστασίου της ΒΙΟΜΕ, στη Θεσσαλονίκη.

  

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους εργαζόμενους της ΒΙΟΜΕ που συνεχίζουν τον
αγώνα τους για την λειτουργία του εργοστασίου παράγοντας προϊόντα καθαριότητας και
προσωπικής υγιεινής.

  

Επίσης υπάρχουν δίπλα μας άνθρωποι, που ζουν εφιαλτικές καταστάσεις, χωρίς να έχουν
καμιά ευθύνη γι’ αυτό.  Άνθρωποι που ξεριζώθηκαν από τις πατρίδες τους για να ζήσουν την
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προσφυγιά, εκεί που τους οδήγησε η αβίωτη ζωή και η απόγνωση του πολέμου.

  

Στηρίζουμε τους πρόσφυγες στέλνοντας στις Δομές Φιλοξενίας υλικά καθαριότητας και
προσωπικής υγιεινής. Προσπαθούμε να συμβάλουμε με αυτόν τον τρόπο στην καλυτέρευση
των συνθηκών διαβίωσης, που δυστυχώς επιδεινώνονται με τις πολιτικές που εφαρμόζονται
στο όνομα αντιμετώπισης της πανδημίας.

  

Συγκεντρώνουμε χρήματα για να αγοράσουμε υλικά καθαριότητας και είδη προσωπικής
υγιεινής από την ΒΙΟΜΕ, για να τα στείλουμε σε Δομές Φιλοξενίας προσφύγων.

  

Συναδέλφισσες,  - φοι,

    

Σας καλούμε όλες και όλους να δείξουμε έμπρακτα την αλληλεγγύη μας και να
συμμετέχουμε σε αυτή την προσπάθεια, να βοηθήσουμε όλοι μαζί τους πρόσφυγες και τους
εργαζόμενους της αυτοδιαχειριζόμενης  ΒΙΟΜΕ,  να στηρίξουμε ουσιαστικά  αυτή την
πρωτοβουλία, με τη συμμετοχή του Συλλόγου μας, μετά την πρόσφατη ομόφωνη απόφαση
του ΔΣ.

    

Προϊόντα ΒΙΟΜΕ : https://www.viomecoop.com/

  

E mail  :           seviome@gmail.com

  

E mail  :           pasimite@ert.gr
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